

29 ИЮЛ 1984

КОММУНИСТ

г. Ереван

## ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Интересными и насыщенными были встречи ереванцев с творческим коллективом Тбилисского ордена Трудового Красного Знамени государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова. В течение месяца приехавшие из столицы братской Грузии артисты показывали свои лучшие постановки. Шатров и Шукшин, Варфоломеев и Саймон, Шекспир и Арбузов — репертуар из произведений этих ав-

торов был тепло принят зрителями.

За время гастролей грибоедовцы встретились с трудящимися, пограничниками, театральными работниками, совершили поездки по республике.

27 июля в театре имени К. С. Станиславского, сыграв сатирическую комедию В. Шукшина «Энергичные люди», грибоедовцы простились с Ереваном.

После спектакля работники искусств республики поздравили коллектив с успешным завершением гастролей. От имени театральной общности столицы к ним обратилась режиссер театра имени К. С. Станиславского, заслуженная артистка Армянской ССР О. Аветисян. Она отметила, что первые продолжительные гастроли театра имени Грибоедова в Ереване стали ярким свидетельством

дружбы народов, сближения их искусств.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Г. Жордания выразил благодарность за проявленное внимание и работу.

На спектакле «Энергичные люди» присутствовали второй секретарь ЦК Компартии Армении Г. Андреев, секретарь ЦК КП Армении К. Даллакян.

(Арменпресс).